
A K kap
soló bekap
solása el®tt az ellenállásokon át nem folyik áram, A pont 200 V, D pont pedig 0 V poten
iálon

van. A kap
soló bekap
solásakor két áramkör keletkezik: a kondenzátor kisülési áramköre i1 áramer®sséggel és a küls®

telep áramköre i2 áramer®sséggel.

K

A kondenzátor E = 200 V feszültsége egyenl® az áramkörében lev® feszültségesések összegével: E = UAO +Ri1. Itt

UAO az A és O pontok közötti feszültségkülönbséget jelenti. A kondenzátor a kisütés els® pillanatában úgy viselkedik,

mint egy E elektromotoros erej¶ galvánelem. A küls® áramforrás feszültsége ugyan 
sak a feszültségesések összegével

egyenl®: E = UAO +Ri2. A két egyenlet összehasonlításából látszik, hogy i1 = i2. Mivel az A és O közötti ellenálláson

i1 + i2 = 2i1 er®sség¶ áram folyik át, ezért UAO = 2i1R és E = 2i1R + i1R = 3i1R. Innen i1 =
E

3R
, és a keresett

UAO = 2 ·
E

3R
· R =

2

3
· E = 133

1

3
volt. A bekap
solás pillanatában az A pont feszültsége 300 voltról erre az értékre

ugrik.

Mivel a bekap
solás pillanatában a kondenzátor feszültsége 200 V, ezért ekkor D pont feszültsége

133
1

3
− 200 = −66

2

3
volt.
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